## DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DI CERTIFICAZIONE E DI ATTO DI NOTORIETA' (Art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000)

Il sottoscritto PARIDE DI PASQUALE nato a Sant'Omero (TE) il 05/03/1959, residente in Sant'Omero (TE) - Via n Alla Salara n. 24 - Codice Fiscale: DPSPRD59C0513481, in relazione al conferimento dell'incarico di   PRESIDENTE / ☐ COMPONENTE ☐ effettivo / ☐ supplente del Collegio Sindacale della società  "COSEV SERVIZI S.p.A", disposto con deliberazione dell'Assemblea dei soci in data 18 luglio 2024, consapevole che, ai sensi dell'art. 76 dei D.P.R. n. 445/2000, chinuque rilascia dichiarazioni mendaci, forma atti falsi o ne fa uso è punito ai sensi del codice penale e delle leggi speciali in materia;  DICHIARA  - di accettare la carica di ☐ PRESIDENTE / ☐ COMPONENTE ☐ effettivo / ☐ supplente del Collegio Sindacale della società "COSEV SERVIZI S.p.A.", con effetto dalla data della presente dichiarazione fino alla data di convocazione dell'assemblea dei soci per Fapprovazione del Bilancio  d'esercizio chiuso al 31 dicembre 2026, di essere iscritto al Registro dei Revisori contabili al n. 8448½ dal 27.07.1999 (D.M. del pubblicato sulla Cazzetta Ufficiale n. 77IVS del 28.09.1999); di essere in possesso dei requisiti di professionalità e onorabilità previsti dalla legge per i componenti del Collegio Sindacale, di non tovarsi in condizioni di incompatibilità, ineleggibilità e decadenza previste dagli articoli 2382 e 2399 del codice civile e dal D.Lgs. n. 39/2013; di non essere coniuge, parente o affine entro il quarto grado degli amministratori della società, ne amministratore, coniuge o parente o affine entro il quarto grado degli amministratori della società, ne amministratore, coniuge o parente o affine entro il quarto grado degli amministratori della società ne amministratore o coniuge o parente o affine entro il quarto grado degli amministratori della società, ne amministratoro coniuge o parente o affine entro il quarto grado degli amministratori della società ne amministratoro o coniuge o parente o affine entro il quarto grado degli amministratori della società ne amministratoro o cinuge o parente o affine entro
PRESIDENTE / COMPONENTE  effettivo / supplente del Collegio Sindacale della società "COSEV SERVIZI S.p.A", disposto con deliberazione dell'Assemblea dei soci in data 18 luglio 2024, consapevole che, ai sensi dell'art. 76 del D.P.R. n. 445/2000, chiunque rilascia dichiarazioni mendaci, forma atti falsi o ne fa uso è punito ai sensi del codice penale e delle leggi speciali in materia;  **DICHIARA**  • di accettare la carica di PRESIDENTE / COMPONENTE  effettivo / supplente del Collegio Sindacale della società "COSEV SERVIZI S.p.A.", con effetto dalla data della presente dichiarazione fino alla data di convocazione dell'assemblea dei soci per l'approvazione del Bilancio d'esercizio chiuso al 31 dicembre 2026,  • di essere iscritto al Registro dei Revisori contabili al n. 8448½ dal 27.07.1999 (D.M. del pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale n. 771VS del 28.09.1999);  • di essere in possesso dei requisiti di professionalità e onorabilità previsti dalla legge per i componenti del Collegio Sindacale;  • di non trovarsi in condizioni di incompatibilità, ineleggibilità e decadenza previste dagli articoli 2382 e 2399 del codice civile e dal D.L.gs. n. 39/2013;  • di non essere coniuge, parente o affine entro il quarto grado degli amministratori della società, ne amministratore, coniuge o parente o affine entro il quarto grado degli amministratori della società da questa controllate, delle società che la controllano e di quelle sottoposte a comune controllo;  • di non essere legato alla società od alle società da questa controllate o alle società che la controllano o a quelle sottoposte a comune controllo ovvero agli amministratori della società e ai soggetti di cui al precedente punto da rapporti di lavoro autonome o subordinato ovvero da altri rapporti di natura patrimoniale o professionale che ne compromettano l'indipendenza;  • in riferimento ad incarichi o cariche in corso oppure cessati in enti di diritto privato regolati o finanziati dalla pubblica amministrazione, dichiara, inoltre :  Incarico o carica  ricopre la
di accettare la carica di PRESIDENTE / COMPONENTE effettivo / supplente del Collegio Sindacale della società "COSEV SERVIZI S.p.A.", con effetto dalla data della presente dichiarazione fino alla data di convocazione dell'assemblea dei soci per l'approvazione del Bilancio d'esercizio chiuso al 31 dicembre 2026,  di essere iscritto al Registro dei Revisori contabili al n. 8448\$\mathbb{L}\$ dal 27.07.1999 (D.M. del pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale n. 77IVS del 28.09.1999);  di essere in possesso dei requisiti di professionalità e onorabilità previsti dalla legge per i componenti del Collegio Sindacale;  di non trovarsi in condizioni di incompatibilità, ineleggibilità e decadenza previste dagli articoli 2382 e 2399 del codice civile e dal D.Lgs. n. 39/2013;  di non essere coniuge, parente o affine entro il quarto grado degli amministratori della società, ne amministratore, coniuge o parente o affine entro il quarto grado degli amministratori della società da questa controllate, delle società che la controllano e di quelle sottoposte a comune controllo;  di non essere legato alla società da alle società da questa controllate o alle società che la controllo ovvero agli amministratori della società che la controllano o a quelle sottoposte a comune controllo ovvero agli amministratori della società e ai soggetti di cui al precedente punto da rapporti di lavoro autonomo o subordinato ovvero da altri rapporti di natura patrimoniale o professionale che ne compromettano l'indipendenza;  in riferimento ad incarichi o cariche in corso oppure cessati in enti di diritto privato regolati o finanziati dalla pubblica amministrazione o ente presso cui si svolge l'incarico o si ricoperta.  Amministrazione o ente presso cui si svolge l'incarico o si ricoperta.  Tipologia di carica o Data di nomina o di conferimento dell'incarico o di assunzione della carica.
Collegio Sindacale della società "COSEV SERVIZI S.p.A.", con effetto dalla data della presente dichiarazione fino alla data di convocazione dell'assemblea dei soci per l'approvazione del Bilancio d'esercizio chiuso al 31 dicembre 2026,  di essere iscritto al Registro dei Revisori contabili al n. 8448 dal 27.07.1999 (D.M. del pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale n. 77IVS del 28.09.1999);  di essere in possesso dei requisiti di professionalità e onorabilità previsti dalla legge per i componenti del Collegio Sindacale;  di non trovarsi in condizioni di incompatibilità, ineleggibilità e decadenza previste dagli articoli 2382 e 2399 del codice civile e dal D.Lgs. n. 39/2013;  di non essere coniuge, parente o affine entro il quarto grado degli amministratori della società, né amministratore, coniuge o parente o affine entro il quarto grado degli amministratori delle società da questa controllate, delle società che la controllano e di quelle sottoposte a comune controllo;  di non essere legato alla società od alle società da questa controllate o alle società che la controllano o a quelle sottoposte a comune controllo ovvero agli amministratori della società che la controllano o a quelle sottoposte a comune controllo ovvero agli amministratori della società e ai soggetti di cui al precedente punto da rapporti di lavoro autonomo o subordinato ovvero da altri rapporti di natura patrimoniale o professionale che ne compromettano l'indipendenza;  in riferimento ad incarichi o cariche in corso oppure cessati in enti di diritto privato regolati o finanziati dalla pubblica amministrazione, dichiara, inoltre :  Incarico o carica ricoperta Amministrazione o incarico o incarico o di assunzione della cerica o di eventuale cerica
ricoperta ente presso cui si incarico conferimento o di eventuale svolge l'incarico o si dell'incarico o di ricopre la carica assunzione della carica
• di ricoprire attualmente i seguenti incarichi di amministrazione presso le seguenti società : (indicare gli incarichi relativi all'amministrazione di società di capitali, di persone e cooperative)

	di ricoprire attualmente i seguenti incarichi di controllo presso le seguenti società:  (indicare gli incarichi di controllo in società di capitali e cooperative ed eventuali altre funzioni di controllo, come ad esempio l'incarico di componente l'organismo di vigilanza)
	di non ricoprire attualmente alcun incarico di amministrazione o di controllo in società di capitali, di persone e cooperative;
•	di svolgere attualmente la seguente attività lavorativa :
•	di non aver riportato condanne penali né di avere carichi pendenti (diversamente specificare quali e quando)
• II/La so	di impegnarsi a produrre, su richiesta della Società, la documentazione idonea a confermare la veridicità dei dati dichiarati nonché a comunicare tempestivamente ogni successivo atto o fatto che modifichi le informazioni rese con la presente dichiarazione.  ttoscritto/a Di PASQUALE PARIDE:
	consente fin d'ora, con la firma della presente, il deposito per l'iscrizione della nomina a PRESIDENTE /
	PRESIDENTE /
	COMPONENTE  effettivo / supplente nel registro delle imprese;
	Personali EU/2016/679 e che i dati forniti saranno raccolti ai fini del loro trattamento, anche con mezzo elettronico, nelle banche dati della COSEV SERVIZI S.p.A. e dei Comuni soci, in quanto si tratta di dati accesso civico:
	allega: curriculum vitae; dichiarazione sostitutiva di certificazione antimafia; copia fotostatica documento di identità in corso di validità
NER	2270 01 108 1 Lolly  Clother (n fede,)  (firma)

## DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DI CERTIFICAZIONE (D.P.R. n. 445 del 28.12.2000)

Il sottoscritto PARIDE DI PASQUALE nato a Sant'OMERO (TE) il 05/03/1959, residente in Sant'Omero (TE) – Via Alla Salara n. 24 – Codice Fiscale : DPSPRD59C05I348I, consapevole delle sanzioni penali in caso di dichiarazioni false e della conseguente decadenza dai benefici eventualmente conseguiti (ai sensi degli artt. 75 e 76 D.P.R. n. 445/2000) sotto la propria responsabilità, in considerazione del conferimento dell'incarico di 

COMPONENTE 

effettivo / supplente del Collegio Sindacale della società COSEV SERVIZI S.p.A." disposto con deliberazione assembleare dei soci in data 18 luglio 2024,

## DICHIARA (ai sensi dell'art. 89 del D.Lgs. n. 159/2011)

che non sussistono nei propri confronti le cause di divieto, di decadenza o di sospensione, previste dall'art. 67 del D.Lgs. n. 159/2011 "Codice delle leggi antimafia e delle misure di degli articoli 1 e 2 della legge 13 agosto 2010, n. 136" e successive modificazioni ed

## DICHIARA

• inoltre, per le finalità dell'art. 85 (soggetti sottoposti alla verifica antimafia) del già citato D.Lgs. n. 159/2011, che i propri familiari conviventi di maggiore età sono :

Cognome	Nome	Luogo / data nascita	Rapporto parentale
BATTISTELLI	VIVIANA	SANT. OHERO 07/03/1861 SANT. ONERO 06/07/1891	MOGLIE
DI PASQUALE	ASAAA	06/07/2992	FIGUA

NEVEL O

, li 01/08/2024

(firma per esteso e leggibile)